

不知一天能办多少,市民抽号后盲目等;一女士——

办房产登记连续三天早起排队

本报记者 刘婷婷

“为了房子办理产权登记,我等了三天啊。”近日,为了办个产权登记,市民李女士可没少受了罪。记者了解到,市中区房地产交易中心实行排号顺序办理业务,每天能办理多少号不确定,而当天的排号顺序只在当天生效,次日需重新排号,对此,多数市民表示很不理解。



市民抽号后开始了漫长的等待。 本报记者 刘婷婷 摄

不知一天办多少,抽号后只能盲目等

27日,记者走进市中区房地产交易中心,大厅内坐满了等待办理业务的市民。记者看到,每位市民都持有一张小纸条,上面写有自己被排到的号码,一位市民张先生透露,早晨交易中心还没上班,他就来排号,但他并不是最早的,七点五十分来到的他被排到50号,张先生表示拿到号码的他心里很犹豫,不知道今天能不能叫到他的号码。据张先生介绍,房地产交易中心每天能办理多少号业务大家都不知道,有时候一天办理六十号左右,而有时候连五十号都办理不

了。等待办理的张女士表示,当天她是第一次来办理业务,早上八点多她就来到交易中心,被排到63号,估计要等到最后才能办上业务,于是张女士抽号后就在大厅等待,可当天只办理到55号。无奈之下,张女士只好决定第二天再次向单位请假,并提早来到交易中心重新排号等待办理业务。家住市中区光明路一小区的李女士说,为了给自己房屋做个产权登记,她连续三天早起排队领号,等了第三天才办上业务。

当天抽号当天生效,第二天还要重新排队

和张女士一样,许多市民都会遇到当天排到号后,没有办上业务,需第二天重新排队领号。记者了解到,针对这一现象,很多市民表示很不理解,苦苦等了一天又办不上,第二天还需重新领号,这样太不合情了。27日,记者从市中区房地产交易中心了解到,临近年底,办理房屋产权登

记、交易等业务的市民明显多于前段时间,于是每天早上,很多市民在交易中心还没有上班时就开始排队领号等待办理业务。28日,一位正在交易中心等待办理业务的孙先生表示,快过年了,赶紧把家里的房屋交易业务办理好,这样才安心过年。记者获悉,多数市民表示,到年底,尽快把家里的

房屋交易等业务处理好,否则又要等很久。尽管年底办理业务的人员增多,但是交易中心并没有因此增设办理窗口。记者在房产交易中心看到,大厅设的窗口并不少,但是一直在工作的窗口却不多。27日上午11时左右,记者在交易中心看到,真正办理房屋登记等业务的十个窗口中仅有四个窗口在工作。

患者没新农合借证就诊被识破

本报枣庄12月29日讯(通讯员刘凌 记者赵艳虹)近日,记者从峰城区新农合办公室了解到,一患者因没有参加医保,住院时却打起了冒用兄弟之名想要骗取医保金的主意,被医院医保办工作人员发现。不仅个人住院费用不予报销,还牵连其兄弟新农合证号注销。

据相关部门工作人员介绍,底阁镇一患者自称“王振Y”,男,60岁,在峰城区人民医院外科住院。

医院院内工作人员在核实身份时,发现患者与其提供的身份证照片不符,经调查比对证实,住院患者实为“王振L”,未参加新农合,“王振Y”实为其兄弟,经查实系借证就诊。

根据规定,参合人“王振Y”“为他人提供新农合相关证件”事实成立。经区合管办研究决定,对该患者此次冒名住院费用不予报销,并重点监控;对借证人的新农合证号给予注销,当年内不再给予报销。

城市人家十年巨惠动真格

2013年,城市人家装饰已服务中国10周年,在这个特殊的日子,高品质家装的领导品牌——城市人家装饰为回馈广大的业主,将在2013年最后的一个月里,携手国内一线知名品牌建材,在枣庄五区一市举行2013城市人家高品质家装建材超级特卖会。年后装修,年前预定,活动狂惠,可謂是“大牌不贵”。

据介绍,为了感恩顾客,本次特购将半价巨献枣庄市民,并且,活动中还有签单大礼奉送。准备装修的您,不要错过这次幸运大狂送活动哦。同时,城市人家还进行首次家装、建材双优惠活动。建材承诺全年最低价,差价双倍返。“业绩冲刺,公司不赚主材钱!”,为冲刺主材业绩,预定公司建材,在优惠基础上城市人家再返款15%!

为了最大限度地回馈客户,本次特购会将实行“零设计费”优惠,平时3%的设计费全免。另外,参加本次特卖会的前22户签单客户,还将享受2014年样板间工程特享跟踪服务:尊享材料免费升级、水路PPR免费升级至上海爱康保利、穿线管、底盒、分线盒均免费升级至浙江六通、弱电升级至深圳讯道……

(徐丽丽)

“济铁春运通”让旅客出行更方便

高铁当日余票用手机能查

本报枣庄12月29日讯(记者李婷婷 通讯员高翔)29日,记者从京沪高铁枣庄站获悉,为适应移动互联网和智能手机用户的需求,将在2014年春运前,推出一款名为“济铁春运通”的APP手机应用客户端,并供旅客免费下载使用。市民通过该客户端就可查询济南西、泰安、曲阜东、滕州东、枣庄等五个高铁车站当日余票情况。

据工作人员介绍,该款手机客户端不需要浏览器和繁

琐的手机输入,只要在手机上轻轻点击,就可浏览济南铁路最新春运信息和便民服务举措。同时,该客户端还自带查询功能,在使用过程中,市民可将喜欢的菜单保存到手机上,便于离线浏览。

据了解该客户端目前上线七个栏目,内容包括济南局春运期间列车开行公告,管内列车晚点信息,济南西、泰安、曲阜东、滕州东、枣庄等五个高铁车站当日余票情况,局管内主要客运车站售票设施情

况、候车设施和服务项目介绍,省内铁路客票代售点分布,以及相关订票、取票、安检、乘车知识和提示,为方便旅客寻找丢失的物品,还特别设置了失物招领功能。

该款APP手机客户端现为试用测试版,提供安卓、苹果两个版本,旅客可以通过济南铁路局官网、新浪官方微博、腾讯官方微信以及主要车站、客运段新浪微博平台扫描二维码下载安装,从而更好地满足旅客出行需求。

相关链接

春运车票28日已开售

28日起,2014年铁路春运普速列车和高铁车票开售,旅客可通过互联网和电话两种方式,提前20天订购春运第一天即2014年1月16日的火车票。从12月30日起,车站窗口、代售点、自动售票机开售2014年1月16日的车票,并按照新的列车运行图实行。

据枣庄西站的工作人员介绍,从23日起,春运临客车票已经开售,为保证春运期间乘客的出行需求,枣庄西站共增开了3趟临时旅客列车,分别是日照至上海的2503次列车、上海至日照的2504次列车和上海至图门的2084次列车。除此以外,28日起枣庄西站将实施

新的列车运行图,列车运行图调整之后,枣庄西站将有16趟列车变更停靠车站,10趟列车变更到开时间。

京沪高铁枣庄站的工作人员表示,列车运行图调整之后,京沪高铁枣庄站的列车也由之前的51列增加到58列。

本报记者 李婷婷